
Guía de configuración

Software Recomendado
VIEWPOWER PRO

PH 9100
Módulo SNMP para SAI

El PH 9100 es un módulo SNMP específicamente diseñado para los SAI/
UPS Phasak online que cuentan con puerto Intelligent Slot, optimizando 
su capacidad de gestión y monitoreo dentro de infraestructuras de TI. Este 
dispositivo permite una integración eficaz y segura con sistemas de 
gestión de red, facilitando el control remoto y la supervisión del estado de 
los UPS, lo cual es crucial para mantener la operatividad de equipos 
críticos.



Descarga de software
Desde PHASAK recomendamos el uso del Software Gratuito Viewpower, 
completamente optimizado para funcionar con la tarjeta PH 9100. 

Exiten otras alternativas en el mercado, tenga en cuenta que tener 
instalado otro software podría ocasionar problemas durante la instalación 
y en el propio funcionamiento. 

Si es así, por favor asegurese de que el software anterior no ha alterado el 
Firewall de su equipo, quizá deba abrir los puertos de forma manual.

Este documento explica, paso a paso, cómo detectar y configurar la tarjeta 
SNMP PHASAK PH 9100 utilizando ViewPower Pro / SNMP Manager, 
incluyendo alertas por correo y apagado remoto mediante Shutdown 
Wizard.

1. Requisitos previos
SAI compatible con tarjeta SNMP PHASAK PH 9100 instalada y conectada a red 
(Ethernet).
Un PC en la misma red local (LAN) para realizar la configuración.
Acceso a un servidor SMTP para envío de correos (por ejemplo, Gmail con contraseña de 
aplicación).
Permisos de administrador en Windows si se va a configurar el apagado remoto 
(firewall y servicios).
Recomendación: cambie la contraseña por defecto de la tarjeta tras la primera 
conexión.

2. Instalación de ViewPower Pro y acceso SNMP 
1. Descargue e instale ViewPower Pro (software de monitorización).
2. Abra ViewPower Pro y localice el servicio/gestor del programa.
3. Haga clic derecho sobre el servicio y acceda a la opción “SNMP Manager”.

El SNMP Manager suele detectar la tarjeta 
automáticamente, ya que por defecto obtiene una 
dirección IP por DHCP.

1. En la lista de dispositivos, identifique la IP asignada a 
la tarjeta.
2. Haga doble clic sobre la IP para abrir la interfaz de 
configuración.
3. En la esquina superior derecha, inicie sesión con la 
contraseña por defecto: 12345678 (recomendamos 
cambiarla tras el primer acceso)





3.2. Selección de eventos que generan aviso
Por defecto, la tarjeta puede notificar múltiples anomalías/eventos. Para ajustar qué 
eventos generan aviso, utilice: Event Action.

3.3. Prueba de aviso por corte de suministro
1. Asegúrese de que el evento de “corte de suministro / entrada en modo batería” está 
habilitado para email.
2. Simule un corte desconectando el SAI de la red eléctrica (sin desconectar las cargas).
3. Verifique la recepción del aviso: el SAI entra en modo batería.
4. Reconecte el SAI a la red eléctrica y verifique el aviso de recuperación (modo line).



4. Apagado automático de equipos en red (Shutdown Wizard)
Esta sección describe cómo configurar el apagado remoto de un equipo que no está 
alimentado por el SAI, pero sí conectado a la misma red.

4.1. Instalación de Shutdown Wizard
1. Descargue Shutdown Wizard desde la misma web de ViewPower Pro.
2. Instale el programa en el equipo que recibirá la orden de apagado.
3. Por defecto, Shutdown Wizard acepta órdenes desde cualquier dirección. Ajuste la IP/
autorizaciones si su política de red lo requiere.



4.2. Asociar el equipo en SNMP Manager
1. En la interfaz de SNMP Manager, vaya al apartado: Shutdown.
2. Introduzca la IP del equipo que recibirá la orden de apagado.
3. Active “AES Encryption” si está utilizando Shutdown Wizard v2.0 (recomendado).

4.3. Definir condición de apagado (Event Action)
En Event Action, defina cuándo debe apagarse el equipo.

 Ejemplos habituales:
• Apagar tras X segundos/minutos desde la entrada en modo batería (por ejemplo, 60 s).
• Apagar cuando la batería baje de un umbral (recomendado: 20%).



5. Reglas de firewall en Windows (UDP 161/162 + programa)
Para que la comunicación SNMP y el apagado remoto funcionen correctamente, puede 
ser necesario añadir 2 excepciones diferentes en el Firewall de Windows.

5.1. Permitir puertos SNMP (entrada)
Cree una nueva regla de entrada en su Firewall con los siguientes parámetros:

5.2. Permitir Shutdown Wizard (programa)
Cree una nueva regla de entrada para programa y seleccione el ejecutable de 
Shutdown Wizard en la ruta donde lo haya instalado.

6. Prueba final
1. Aplique los cambios en la tarjeta y en el equipo (firewall).
2. Simule un corte de suministro desconectando el SAI de la red eléctrica.
3. Compruebe que se reciben los avisos por email y que el equipo configurado ejecuta 
el apagado según la condición definida.

Tipo de regla Puerto
Protocolo UDP

Puertos locales 161, 162
Acción Permitir la conexión
Perfil Dominio / Privado / Público

Nombre Shutdown Wizard


